
 

 

ATA Nº 001/2024 
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO REGIONAL DE ASSISTÊNCIA 
SOCIAL DA ASSOCIAÇÃO DOS MUNICIPIOS DO ALTO VALE DO ITAJAÍ - AMAVI. Aos 
sete dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e quatro (07/02/2024), às nove 
horas, no auditório da AMAVI, realizou-se a primeira reunião do ano do Colegiado de 
Assistência Social da AMAVI. Estavam presentes 25 participantes dos vinte e oitos 
municípios conforme lista de presença. Denise, Assistente Social da AMAVI iniciou a 
reunião e solicitou a auto apresentação dos presentes. Em seguida, passou a palavra 
para Elaine Luckmann, coordenadora geral deste Colegiado que após dar as boas-
vindas a todos apresentou a pauta do dia: 1. Aprovação da ata da reunião do dia 08 
de dezembro de 2023; 2. Seminário Articulação da Política de Assistência Social 
com o Processo Migratório e Reuniões do COEGEMAS e da CIB-SC em Chapecó; 
3. Prazo final para envio de propostas aos Editais do FIA e FEI; 4. Capacitação 
Unificada dos Conselheiros Tutelares; 5. Seminário Estadual de Assistência Social 
em Lages; 6. Situação de enchente e Plancon-AS; 7. Minuta de lei sobre ajuda 
mútua em situação de calamidade; 8. Eleição do/a Coordenador/a do Colegiado 
ano 2024; 9. Assuntos Gerais. Dando continuidade na pauta, no item 1- a ata foi 
aprovada. No item 2- Denise informou sobre a data do Seminário de Articulação da 
Política de Assistência Social com o Processo Migratório que será no dia vinte e um de 
fevereiro (21/2), em Chapecó. As inscrições poderão ser feitas no link já divulgado no 
grupo de WhatsApp do colegiado. No dia vinte e dois de fevereiro (22/02), será realizada 
a reunião do COEGEMAS e CIB também em Chapecó. Denise apresentou a pauta da 
reunião do COEGEMAS. Elaine reforçou a participação dos gestores, principalmente os 
novos que estão assumindo o cargo neste ano, pois é nestas reuniões que é feito a 
pactuação dos recursos para os municípios. No item 3- Denise informou os prazos para 
inscrever os projetos inovadores de organizações governamentais e não governamentais 
para o FIA e FEI, sendo até vinte e um de fevereiro (21/2) para organizações não 
governamentais e vinte e quatro de fevereiro (24/2) para as organizações 
governamentais. No item 4- sobre a capacitação unificada dos conselheiros tutelares, 
Denise informou que o Grupo de Trabalho está finalizando as vídeo aulas e também foi 
discutido sobre a dedicação exclusiva dos conselheiros. Foi apresentada a segunda (2ª) 
edição da cartilha de Orientações Técnicas do Conselho Tutelar. Na oportunidade Denise 
informou que a ACCT divergiu de algumas questões da cartilha e não está como 
apoiadora na edição atual da cartilha. A capacitação promovida pela ACCT em Lages é 
paga, diferente da capacitação unificada que será totalmente online e gratuita. No item 
5- Denise informou sobre as datas de realização do Seminário Estadual de Assistência 
Social, que será nos dias oito, nove e dez de maio de dois mil e vinte e quatro 
(08,09,10/05-2024), em Lages. As inscrições serão lançadas no final do mês de fevereiro 
e Denise irá encaminhar o link das mesmas. No item 6- A oficina do Plancon-AS com 
Vânia e Regina, as datas serão vistas pela Vânia que retornou de férias recentemente. 
No item 7- Sobre a Lei de Ajuda Mútua, Denise informou que a lei já existe e está sendo 
discutido a formulação do texto sobre a cessão de profissionais do SUAS que ficam 
impedidos de irem para os seus locais de trabalho e possam auxiliar nos seus municípios 
de origem. Denise fez a leitura da minuta de lei e será discutida o modelo de declaração 
dos profissionais que poderão atuar em outros municípios para compensação de horas 
de trabalho. No item 8- foi feita a eleição da nova diretoria sendo assim composta: 
Coordenador: Vitor Kniess de Trombudo Central; Vice: Antoniela C. Ferreira de 
Ituporanga;1ª Secretária: Maria Rosane S. Figueiredo de Laurentino e 2ª Secretária: 



 

 

Sirlene Jordão de Agrolândia. No item 9- Assuntos Gerais: Foi confirmado que as 
reuniões do colegiado permanecem nas quintas feiras. Também foi informado sobre o 
PAA que hoje é o último dia para os municípios fazerem a adesão ao programa e a 
documentação necessária. Foi informada sobre a Conferência Regional da Pessoa com 
Deficiência no dia oito de fevereiro do corrente ano (08/02/24), em Rio do Sul, que as 
inscrições se encerram nesta data. Sem mais, a reunião foi encerrada com 
agradecimentos aos presentes. E eu, Marilene Moratelli 1ª secretária lavrei a presente 
ata.  


